

头文字C 演绎纯真梦想

曾经有人做过一项实验，拿着一张有一个小黑点的白纸，问不同年龄的人，成年人无一例外地说，这只是一个点呀，而拿到幼儿园，却有不同的答案：一个孩子说，这是压扁的小虫，另一个说，这是脸上的雀斑，还有雪地里的脚印……各种各样的奇思妙想的答案，让成年人感到羞愧：我们曾经的想象力，是不是已经被严酷的生活烤得起皱？我们的活力，已经被生活压榨得只剩抽象的平面了么？我们的曾经缤纷的向往，是不是也被一成不变的日子磨得一脸苍白了？

就如同一切对于过去的感怀，会被一件生活中的美好事物勾起，当你在都市水泥丛林中疲于奔命时，突然一辆橙色的CrossPolo迎面而来，你是否被这个轻灵、热情、棱角分明的小东西给深深地吸引，就如同儿时的理想，又重新照亮了你的人生？



当你第一眼望过去，你会被它

的大胆色彩而震撼，两种最极端的颜色互相映衬，鲜明的橙色如同太阳发出温暖的光芒，而深沉的黑色则是它投下的影子，而在此时，曾经被你看好的人云亦云的银色、随波逐流的灰色、平淡保险的白色，统统在它面前失去了吸引力。热烈与沉静、躁动与祥和彼此微妙地牵引，随着驾驶者的心情微妙地变化。当心情激荡，让节拍音乐来震动，橙色仿佛在膨胀在点燃，一下就鼓起埋在心底的激情。而当需要安静平和的时候，那清透的黑色，又像童年的树荫，让人安静得可以听到蝉鸣声。

而它的外形也足以让你跳出对于各种车型的固定成见，谁规定了城市用车就必定是低底盘？谁规定了两厢小车就不该有行李架？谁规定了小车就不能配大轮毂？它就是突破常规思维，打破定式的例子：也正是它，把跨界——CROSSOVER完全地呈现出来。本来么，汽

车这个由20世纪30年代开始，就和时装一起率先定义了流行——“通过定期推出新设计，来达到使原来产品有计划的废止”的事物，就应该走在时尚的前列，而现在的时尚，就是Crossover，它使原来功用泾渭分明的各种车型特点，能够在一部车上融为一体，这就是后现代的车型宠儿——“C”打头的新一代。

极具冲击感的前脸延续了大众品牌新一代标志的U形设计，巨大的银色保险杠不仅强调了“U”字，还成为最引人注目的一笔，给原来Polo的精致带来了粗犷之感。从侧面看过去，大尺寸铝合金轮毂、扁平胎，配合加宽设计的轮罩，与延伸至车门的大包围完美地融合在一起，这款小车，甚至可以用“强悍”来形容。

当然，它的强可不仅仅只是表面的“化妆”，考虑到它要比普通轿车产品会更多出入于“郊外深山”，因此它的底盘升高了17毫米，通过性能自然是大大提高了。当然，在荒郊出没时，你必须还要保护自己。因此它还披上了一层坚强的铠甲：前后保险杠下半部分、轮拱以及车身侧面裙边大都会增加塑料或合成材质等材质的防擦条——围绕车体四周防擦条可以抵御

灌木或大块飞溅砂石对车体下部油漆的伤害，在软性材质的防擦条之外，Cross Polo还在前后保险杠部位提供了铝合金材质的防护板，它们能够抵住更大强度的意外撞击。

它的原型在欧洲素有“小钢炮”之称，在Cross Polo上就显得更加名副其实了。

SUV般的外形与通过性能，再加上它比Polo更加“结实”的身材：CrossPolo要比Polo宽了20mm，高了50mm，它不仅能够伴你在野外探险，而还可以陪你远足；除了更大的外形自然带来了更大更舒适的内部空间外，Cross Polo的后座可以整体放倒，这样就形成了一个巨大的行李厢空间，这样就大大增加了它的行李负载能力，足以供你舒适地远足，它尽可以容下你的生活——从这层意义上来说，把它当作一辆小的旅行车来看，也未尝不可。

当然，旅行的意义不仅于此，与银色的保险杠相呼应，Cross Polo的车顶上的银色车顶行李架也显得十分炫目，在旅行中，你可以把帐篷、山地自行车、滑水板、轮胎游泳圈放在上面，这样，无论是山、是海、是草原，你都能够乐得其所——这也正是大多数人的梦想，能够浪迹天涯，求知未知的一

切。

据说在周杰伦的新片《灌篮》中，由陈柏霖饰演的丁伟开的就是一辆炫目橙的Cross Polo，可以想象当他开着它来到篮球场边，可以引发多少MM的尖叫！

强悍、桀骜不驯、气度，有哪辆小车能够给人这样的感觉了，而最先给人这种印象的自然就是它的215/40ZR17宽胎，而四轮的位置也非常贴近车身的四角，虽然它的车身较高，但是却仍然给人一种稳重感，它静静伫立在那里，吸引了一片的目光。

当然，跨进它的内部，你还可以看到黑色与车体颜色搭配的双色内饰，也充满着运动感，让人想开到拉力赛场上上去一试身手，往日给人留下的“精致有余，活力不足”的印象一扫而空。

驾驶它的感觉让人想起它的明星兄弟：在赛场中驰骋的哥哥Polo GTI：更为硬朗的悬挂调校，更强的路感和操控性。无论是5档手动与6档手自一体变速器，都带来顺畅的驾驶体验；自然，经过改进的发动机，更是把德系车的高速优势发挥到极限，让这款1.6L的小车，甚至也可以发出怒吼。

除了主打的橙色，还有清新活力的柠檬绿，冷酷到底的极夜黑和热情如火的法兰红，更可以在赛车场，谋杀一大片老记的菲林。而这不就是你、平凡的你，在内心深处一直的憧憬么？Cross Polo能够让你年少轻狂时在心底深埋的明星梦再度泛起——开着它，你的人生将不再是灰暗的，因为你的周围将不再缺少关注的目光，这些目光将交织成彩虹，交织成鲜花，将入你的人生点亮。

而你会发现，这就是你要找的那种“Cross生活”的节奏，跨越、交融、激情，让多元身份与需求共存，我们可以拥有无限选择，创造无限可能。拒绝单一，回到纯真，就像新生的婴儿那样不断尝试新鲜，这就是Cross Polo传递给我们的生活理念，相信这种Cross的多彩生活将会伴我一生，共同点亮你我的Cross生活！



宽·融生活 大·家共享



新萨拉·毕加索全新天窗版现已上市，敬请莅临展厅赏鉴。



全界大空间



NEW XSARA
Picasso 新萨拉·毕加索
宽·融生活 大·家共享

东风雪铁龙新萨拉·毕加索，融汇自由梦想，突破空间局限。以全无拘束的驾乘视野，为全家带来多不胜数的生活妙趣。舒适宽敞的乘坐空间，为家人献上温馨如家的移动客厅。最大1969升的行李厢容量，轻松承载所有出行所需。新萨拉·毕加索更有先进的发动机控制系统，在输出最大功率的同时确保了油耗经济性，让您一路欢声无忧。新萨拉·毕加索为您打开视界，让您与挚爱亲朋放逐自由天地。
• 1.6L 16V/2.0L 16V 多点电喷发动机 • “夜景模式”卤素前大灯 • 2760mm 轴距 • 行李厢容积达 1969L • 高强度柔软车系 • 智能化驾驶系统
客户服务热线 400 886 6688 网址 www.dcad.com.cn

东风雪铁龙品牌汽车销售服务商 全国招募中 电话:027-68852839 68852835

上海万通 021-66503011 / 66518887

上海先进 021-62361999 / 52275478

上海鹏宇 021-54865108 / 54889760

上海瑞丰 021-50420222 / 50427750

上海众国 021-52708006 / 52702508

上海绿地 021-64222220



东风雪铁龙

为梦想插上翅膀